



## **В Оренбурге по факту смерти 5- месячного ребенка возбуждено уголовное дело**

Вечером 29 декабря 2012 года в областную детскую клиническую больницу был доставлен 5-ти месячный мальчик в состоянии клинической смерти, который спустя непродолжительное время скончался в реанимационном отделении больницы от нарастающей легочно-сердечной недостаточности, развившейся на фоне основного заболевания. Не последнюю роль в наступлении смерти ребенка могло сыграть общее переохлаждение организма, признаки которого также были обнаружены.

По данному факту следственным отделом по Южному административному округу г.Оренбург Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

В ходе расследования уголовного дела будет дана оценка действиям всех лиц ответственных за воспитание малолетнего , а также сделаны выводы о своевременности и качестве мер по оказанию помощи умершему пациенту.

По уголовному делу проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

31 Января 2013

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/737835>